PACXO[ CPELCTB «BECE/bINA TPYBOYMCT»

«BT» MuHn Cpennsa 1ynakoBka 2 ynakoBKu
cunbHas 1ynakoBka B 2 37ana (6 nakeTos,
«BT» cTanpapt 0,5 ynakoBkm 2 yNakoBKM
(neub abiMuT) yepe3 1Hep. 4 nakeTa)
cpepHan 1 nakert (20 rp.) 2naketa (20 rp.) 5nakeTnkos (100 rp.)
«BT» makcu
CUnbHasA 1 naket (20 rp.) 3 naera (20p.) & 2 >1ana (2 nagera, 2 ynakoBku (200 rp.)
yepe3 1 Hepento 1 naker)
BPUKET cpeaHasn Twr. 2 wr. (B 237ana) 3w
P— 1/3 noneta 2/3 noneHa (no 1 6pukeTy C MHTEpBaNOM 1 1 noneHo
Hepens)
NOJIEHO
2/3 nonexa 1 noneHo (no 1 6pukety 3 pa3a uepe3 1
cnbHas 1,5 nonexa
(o 1 6pukety uepe3 1Heg.) Hezenio)
MEMNETORb! cpepHAn 1ynakoBka 2 ynaKkoBKu 2 ynaKkoBKm
T pen y y y
MENNETOHDI (peaHasn 1ynakoBka
MaKc nbHas 1ynakoBka 1,5 ynakoBsku




